1)Xe Aeio opldvtio emimedo Exovpe 600 mapdAAniovg opildvtiovg  vBLYpapODg q

ayoyoug (A) kot (B), moAd peydhov pnkovg oe amdotoon d=0,5m, ov omoiot

dwappéovtat amd pevparta pe evrdoels [=12 A ko =8 A, 6mwg oto oynua.

(A) (B)

K
i) Av 1 évtaon tov poyvntikod mediov og éva onpeio K tov emmédov petald tov T x
00 ayoydv givor undevikr), va Bpebei n andotacn Tov X amd ToV TPOTO Ay®Yo.

Y10 1010 eminedo tomoBerobpe évo aydywo teTpdymvo miaicio 'AEZ mhevpdg 11T T12

0=0,1m, 6mov 1 kopvePn A tomobeteitan oto onueio K pe v mhevpd AE mopdiinin

GTOVG 600 OyyoVE. ) d ®)

ii) Av 10 mhaiclo Sappéetal and pevpa Evtaong =3 A, pe popd and v Kopven Z
otnVv kopven| E, va Bpebei n cuvoiikn dvvoaun Laplace mov ackeitar oto nhaicto, I
amd 10 GUVOETO HOyVNTIKO TESTO TV 0VO TAPUAANAWDY AY®YDOV. A=

iii) Av amopaxpdvovue amd TV TEPLoYn Tov aymyd (B) n dvvaun oto mAaicilo omd to t ! t
poyvntiko medio, Ba avénbei 1 Oa pelwdei; " -

Anravryon:

i) Zto yopo yopw amnd kébe evBOypoupo aywyd onuovpysitor poyvntikd medio, pe 8\ &
SUVOLIKEG OUOKEVTPOVG KOKAOVLE, € KABETO Tpog Tov aywyd emimedo. 'Etor pe @\_—I . %ru
BonBela Tov 6e&100 yeplov, Ppickovue 6Tt oTo onueio K, oto eninedo mov opilovv ot dbo ® ®
aywyoi, 0 TpOTOC aywyds (A) dnuovpyel poyvntikd medio, 1 éviacn tov omoiov By, X égo&
elvar kGBetn oto eminedo pe Popd TPog Ta PEGA, VM avTifeTa 0 devTEPOG aywyog (B)
dnpovpyel payvntikd medio pe évioon B,, M omoia éxel popd mpog to €m, Omwg oto 4t 12

oynua. o va €yovpe pndevikn évtaon oto K, Ba mpémer Aowmov ta pétpa twv dvo

TOPOTAVO SLOVOGHATOV, va givol ica. Av Aoutdv x 1 andotacn Tov K amod tov (A) aywyd, Ba £yovpe:

Bi=B: >l =gy 23T

12 8

7=0,5—x - x=03m
[Iponyovuévag Pprkaue 6tL oto onpeio K, to onoio améyetl katd 0,3m and tov aywyd (A) n éviacn tov (cbvbetov)
poyvntikod mediov undeviletar. AAAG avtd dev 1oydel udvo Y to
onueio K, aAld yia ka0e onpeio mov améyel katd 0,3m amnd tov (A). (A) [ d { (B)
Yuvenmg oe Oha to. onueio g mAevpdg AE tov teTpdy@vov mAaiciov X §1
nov Ba tomoBetnBei pésa oto medio, Ba Eyovpe pundeviky Evtaon. r K A
AALG T0TE otV TAevpd AE dev mpdkettan va aoknOel kdmowo duvaun, ® B y Frz
e€attiog Tov pLoyvnTikov medion TV dVO Ay®Y®V. 7 — [
O)la ta onueio g mhevpdg I'Z, anéyovv v dw amdotacn and Tov f
ayoyd (A), pe amotéAecpo 1 €VIOoN TOL HOYVNTIKOL Tov 7ediov By, IlT ©F: TIZ
KA0eTn 6TO EMiNESO TOL GYNUOTOC LE POPE TPOG TOL LEST, VO EXEL LETPO:

By =k, % = Ry % -
B, =k 2h o7 212 o 1075T
Fx —a 03-0,1 ’



Me v 010 Aoy n évtaon tov payvntikob mediov By eoutiog tov (B) aywyol, kédbetn oto eminedo e
Qopd TPog T £EM, £xEL LETPO:

20, _ 21,
by, Hd—x+a
21, 28 1,6

=k, —= =107 T=-""-10"5T
2T MMl —x+a 05—03+0,1 3

Bzzk

B

Me Bdon tig mopamdve TES, PAETOLUE OTL 1] GUVOAIKY] €VIOGT TOL Hayvntikoh mediov tov dvo gvBuypappmv

ayoydv ota onpeia wov Ppioketal n tievpd I'Z tov mhaiciov, &xel popd mpog ta péca Kot PETPO:
B=B;-Bz=%-10°T

Yuvenmg, e v Pondeta tov tpudv doktdAwv, Bpickovue 61t oy mhevpd I'Z aokeiton dvvaun méveo 6To enimedo,

Ka0etn otV TAevpd, 6TO PEGOV TNG LE LETPO:

FFZ=B-1-€=§- 107°-3-0,IN =2-1075N (1)

r 8X1® A
Y kd0e onpeio Tov mievpadv I'A kot EZ 1 évtoon tov poyvntikov mediov, givor kdOetn oto SE
= F
eminedo, e popd mpog ta péca (yoti;) Kot av Tapovpe 600 (Ioa) amelpoeAdyloTa TULOTL E@
TOV TAELPOV OVTAV, TO 0X; KOl 0X, TO 07010 VO, 1IGATEXOLV Od TIG KOpLYES I Ko Z, 101€ T SE,
2
Tuipoto ovtd d€xovion duvapelg Laplace pe gopd dmme 6to oyfpa kot pe oo pétpa: 1 E
Z 50 T

5F1 =5F2 :Bi I-0x

a@ol Kol ol dVo evidoelg &xovv ioa pétpo (améyovv TiC 101EC OMOGTAGEI OMO TOLG Ay®YOLS). AAAG TOTE 1
ovviotapévn tov o0F; kot OF; givar undevikn, énwg undevikn Oa gival kot 1 cuvieTapuévn yio kibe aAlo avtictoryo
Cevydpt unkav dx. Zvumépoopa: Kat  cvvoiikn dbvoun mov ackeitor otnv migvpd A Ba givor avrtifern and v

avtiotoyn 6vvaun oty EZ, pe amotéleoua 1 cuVIGTOUEVT TOLG VAL EIVOL UNOEVIKT).

"Etot 6pmg dev pével, mapd n dvvaun Frz va ovopaotei!!! kot cuvictopuévn dvvaun mov ackeitol 6to TAiaioto.

iii) Me Bdon ta mopandve, eotidlovue Eovd otig mievpéc T'Z ot AE, agod n r A
GUVIGTOUEVT] TOV OLVANE®V OTIC GAAeC dVO mAgLPEG gival pundevikn. Ot duvauelg B ® E E QB
7 AE
EYOVV TIG POPES TTOL £YOVV oNUEIMOEL GTO GO, LE UETPOL: — >

Frz=Bi-l-a=1,2-10-5-3-0,1N=3,6:10-°N

Fup = Byla = k, *2 la — ‘ T °
Box
Fyp = k”&hx _ 1072223 01N = 2.4+ 106N
X 0,3
Onorte: r A
IF= Fro-Fap= (3,6-2,4)-10N=1,2-10N (2) B.® . @6
Me @opd mpog ta de&1d. -
A7 T ovykpion Tov ToV (1) kot (2), TpokdATEL OTL 1| GLVICTOUEVN OTO TANIGLO c
Z —

piKpuve. Ji



